

8月份房价稳中略涨

新华社北京9月14日电(记者 陈伟伟)国家统计局14日发布的显示,8月份,70个大中城市商品住宅销售价格稳中略涨。

据国家统计局初步测算,8月份,4个一线城市新建商品住

宅销售价格比7月份上涨0.6%,二手住宅销售价格上涨1%;31个二线城市新建商品住宅销售价格比7月份上涨0.6%,二手住宅销售价格上涨0.4%;35个三线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格比7月份分别上涨

1%和0.6%。

从同比看,8月份,一线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格同比涨幅比7月份有所扩大,二三线城市同比涨幅回落或与7月份相同。

国家统计局城市司首席统

计师孔鹏分析,8月份,各地坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位,切实落实城市主体责任,及时采取针对性措施,稳妥实施房地产长效机制,70个大中城市房地产市场运行总体平稳,价格略涨。

袁隆平超级稻 云南基地连续4年 平均亩产超1.1吨

新华社昆明9月14日电(记者 杨静)近日,位于云南省红河哈尼族彝族自治州蒙自市草坝镇的袁隆平超级杂交水稻蒙自示范基地里,专家组对第二代“超优千号”进行测产,最终测产结果为亩产11346千克,实现连续4年平均亩产超过1100千克。

专家组选取了3个地块,同时进行收割、脱粒,汇总后按照高产创建产量公式计算,最终测产结果为亩产11346千克。

专家组成员、云南省农科院研究员杨从党认为,蒙自市“超优千号”精确定量栽培技术攻关样板连续4年平均亩产突破1100千克,这是世界上少有的高产典型。这些高产样板是科技人员合理应用栽培技术,利用环境优势,充分发挥品种高产特性创造出来的,是可以重演的。通过高产样板的创建,可以培训科技人员,带动周边农户,提高当地水稻生产水平。

近年来,蒙自市和国家杂交水稻工程技术研究中心高原育繁示范中心合作,引进了袁隆平超级杂交水稻进行高产攻关试验示范项目。在过去的三年,水稻产量不断增加,去年取得了亩产11382千克的好成绩。

项目技术负责人、蒙自市农业农村局高级农艺师杨柳梅认为,要实现丰产,需要良种配良法,必须注重育秧、移栽等环节的技术管理。



乡村秋收忙

昨天,山东省临沂市郯城县郯城街道陵坡村村民在整理收获的玉米。金秋时节,玉米丰收,各地农民抢抓晴好天气忙碌在田间地头。

新华社发

一批涉未成年人 违法违规 网络平台被查处

新华社北京9月14日电(记者 余俊杰)记者14日从国家网信办获悉,自7月起开展2020“清朗”未成年人暑期网络环境专项整治以来,全国网信系统累计暂停更新网站64家,会同电信主管部门取消违法网站许可或备案、关闭违法网站6907家。

据介绍,各地网信部门依法严厉打击影响青少年身心健康的违法违规行为,针对网课学习栏目存在的突出问题,已指导有关网站平台依据用户服务协议关闭违法违规账号群组86万余个。

在国家网信办公布的典型案例中,批改网App等4款应用存在大量与学习无关的不良和低级信息;好看视频App、芒果TV网等4家平台推送低俗信息以及游戏、购物广告等与学习无关内容。

爱奇艺、百度输入法等5家平台的11款常用工具类应用弹窗过多过频过大,甚至推送低俗信息,严重干扰网课秩序;“橙光”App等两款青少年常用应用,存在大量色情信息以及渲染未成年人开房、拜金主义等不良内容。

此外,新浪微博、豆瓣网等6家平台存在诱导未成年人无底线追星,“饭圈”互撕等不良信息,也受到了网信部门的查处。

据介绍,针对这些问题网站平台,国家网信办视违规情节和性质,依法分别采取约谈、责令限期整改、停止相关功能、全面下架、停止互联网接入服务等处罚措施,坚决打击损害未成年人合法权益和身心健康的违法违规行为。

13日新增新冠肺炎确诊病例10例 均为境外输入病例

新华社北京9月14日电 国家卫生健康委员会14日通报,9月13日0至24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增新冠肺炎确诊病例10例,均为境外输入病例(上海5例,福建2例,云南2例,广东1例);无新增死亡病例;新增疑似病例3例,均为境外输入病例(均在上海)。

当日新增治愈出院病例16

例,解除医学观察的密切接触者650人,重症病例与前一日持平。

境外输入现有确诊病例145例(其中重症病例1例),现有疑似病例3例。累计确诊病例2645例,累计治愈出院病例2500例,无死亡病例。

截至9月13日24时,据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告,现有确诊病例

145例(其中重症病例1例),累计治愈出院病例80415例,累计死亡病例4634例,累计报告确诊病例85194例,现有疑似病例3例。累计追踪到密切接触者823002人,尚在医学观察的密切接触者6527人。

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者39例(均为境外输入);当日转为确诊病例1例(为

境外输入);当日解除医学观察18例(均为境外输入);尚在医学观察无症状感染者378例(境外输入377例)。

累计收到港澳台地区通报确诊病例5501例。其中,香港特别行政区4957例(出院4630例,死亡100例),澳门特别行政区46例(出院46例),台湾地区498例(出院475例,死亡7例)。

全国推普周开幕: 我国普通话普及率超过80%

新华社北京9月14日电(记者 胡浩)以“同讲普通话,携手进小康”为主题的第23届全国推广普通话宣传周14日拉开帷幕。记者从活动开幕式上了解到,目前,全国范围内普通话普及率达到80.72%，“三区三州”深度贫困地区普通话普及率达到61.56%。

开幕式以线上方式在北京、乌鲁木齐和田三个城市同步举行。

教育部副部长、国家语委主任、全国推普周领导小组副组长田学军介绍,23年来,推普周作为推广普及国家通用语言文字工作的重要平台发挥了积极作用。全国普通话普及及圆满完成语言文字事业“十三五”规划确定的工作目标,中华民族几千年来的“书同文、语同音”的梦想初步实现,创造了统一的多民族多语言国家推广国家通用语言文字

的成功范例。进入新时代,加强国家通用语言文字推广普及面临着新任务新要求。要充分发挥推广普及国家通用语言文字对铸牢中华民族共同体意识、提高人民群众科学文化素质的作用,坚持从娃娃抓起,使各族群众从小掌握国家通用语言文字,推动国家语言文字事业再上新台阶。

推普周期间,将开展线上系列宣传活动,包括在“学习强国”

学习平台创建语言文字专属强国号、开展推普专项答题,制作推普创意短视频、微信表情包等融媒体产品,在微博、抖音等平台发起相关话题接力互动,开展线上答题挑战和AI普通话测评等,通过大家喜闻乐见的形式,宣传推广普通话。全国各地将结合推普助力脱贫攻坚及中华优秀传统文化传承等,开展内容丰富、形式多样、特色鲜明的系列活动。